

汽车下乡和以旧换新补贴停止

财政部公布 2011 年部分财税优惠政策动向

新华社北京 2010 年 12 月 31 日电 财政部 31 日公布了 2011 年继续实施和停止执行的部分财税优惠政策,明确对部分小型微利企业的所得税优惠政策、推广节能汽车和新能源汽车的财政补贴政策等将继续实行。与此同时,汽车下乡和汽车以旧换新补贴政策于 2010 年 12 月 31 日执行完毕。

财政部表示,为应对国际金融金融危机冲击,促进经济回升向好,

2008 年第四季度以来,国家出台了部分小型微利企业实施所得税优惠政策、实施家电汽车摩托车下乡及家电汽车以旧换新政策、对购买节能汽车给予补贴等一系列财税优惠政策。这些措施对扩大内需、推动节能减排、促进经济平稳较快发展发挥了重要作用。

财政部明确,继续实行结构性减税是 2011 年积极财政政策的重要内容之一。继续对部分小型微利

企业实施所得税优惠政策,支持中小企业发展。落实好各项税费减免政策,促进产业结构升级和服务业发展。实施有利于节能减排、环境保护和增加就业的税收优惠政策。继续清理规范行政事业性收费和政府性基金项目。另外,为加快汽车产业结构调整升级,促进节能减排和资源循环利用,2011 年继续采取财政补贴政策,支持全面推广节能汽车和加大新能源汽车示范推广力度,继续实施

老旧汽车报废更新补贴政策。

此外,财政部表示,汽车下乡和汽车以旧换新补贴政策于 2010 年 12 月 31 日执行完毕。经国务院批准,近日,财政部会同有关部门印发了《关于汽车下乡政策到期后停止执行等有关问题的通知》、《关于汽车以旧换新政策到期后停止执行等有关问题的通知》,明确了到期停止执行等有关政策并对做好后续工作提出了具体要求。

湖北副省长狠批奥数: 赛出一批体弱病残孩子

“这赛那赛,赛出一批体弱病残的孩子来。”2010 年 12 月 30 日,在贯彻落实全省工作会议和教育规划纲要座谈会上,湖北省副省长郭生练批评包括奥数在内的义务教育阶段各种赛事。

除了一天的紧张学习,学生们还要在周末参加各种培训班。郭生练呼吁为孩子们减负,他说,“减负”这个课题各地教育局局长要承担责任。

谈到奥数时,郭生练情绪激动:“这赛那赛,赛出一批体弱病残的孩子来。”他说,现在不少机构举办这赛那赛,尤其是某些具有官方背景的大赛,一次就吸引了数万人报考,影响很不好。这使得学生的负担更加加重,身体健康状况也很受影响。

据悉,湖北省将建立减轻学生课业负担的长效机制,并会就学生减负问题出台一些具体政策和措施。(据《武汉晚报》)



“雪屋”餐馆

2010 年 12 月 31 日,第二十三届哈尔滨太阳岛国际雪雕艺术博览会“都市雪乡”开始试营业,8 家富有浓郁东北特色的“雪屋”餐馆开门迎客。据介绍,“都市雪乡”里的每间“雪屋”餐馆都能容纳 70 余人同时就餐,餐厅以经营东北特色的铁锅炖鱼、滋补火锅、东北炒山货等饮食为主。“都市雪乡”院内还有大粮仓、拖拉机、水井等小型雪建筑,让游客亲身感受东北人春劳夏作和秋储冬藏的勤劳朴实的生活习性。(新华社发)

广美男生致女模怀孕? 这玩笑开大了!

网爆“广州美院一男生致女模怀孕,被校方以‘破坏教学用具’为由勒令退学”;校方称绝无此事,纯属恶搞

2010 年 12 月 30 日,一条被网友冠名为“史上最强处罚理由”的微博一时间被炒得火热,内容是广州美院一男生致女模怀孕,最后校方要处罚该男生却苦于找不到相关校规适用,几经讨论,最终以“破坏教学用具,致其严重变形”为由勒令该学生退学。记者进行了多方求证,结果校方称此事纯属污蔑,在校学生也表示没有听说过此事。

网友微博爆猛料

2010 年 12 月 30 日上午 10 时 5 分,网友崔学良在他的新浪微博上发布了这一雷人的消息。消息一出,马上就有 2801 条转发,还有数百人跟贴。网友对此大都表示相信,仅有个别人表示怀疑,有网友还举出类似的例子,“这不奇怪,当年西安出现的‘日本人体刺身寿司’,被取缔的罪名是‘餐具未经消毒’,违犯《中华人民共和国食品卫生法》”。

有位律师网友还站出来“说法”:“把女模特当成教学用具,既侮辱了女模特,又造成了对那名学生的处罚错误。”一些网友还把往事翻出来印证,一位网友说自己当

年也有位美院同学和模特好上了,后来还把她带回去过“二人世界”了。

记者浏览了一下网友的跟帖,发现大多数网友都认为校方的处罚理由很具有“黑色幽默”、“很给力”、“有才”。此外,网友几乎一边倒地批评校方的做法,认为“勒令退学”过于严重。

校方回应无此事

记者第一时间就联系了广州美术学院宣传部,宣传部一位老师称从来没听说过这样的事情。后来,记者又联系了学校主管学生工作的学生处,该处的副处长谭钊在接受记者采访时表示,广州美院多年来都没有发生过这样的事件。他告诉记者,凡是对学生进行处罚都是要通过学生处的,所以他可以肯定没有发生过因学生让模特怀孕而退学的事。

谭钊告诉记者,现在学校对学生的管理都相对宽松,很尊重学生的人权,只有当学校的学生做出了败坏社会风气、有悖伦理道德的事情时,学校才会作出处理。他举例说,比如有学生当“二奶”破坏人家家庭,或者有人被骗财骗色后到学

校来投诉,这些情形下学校会对学生作出相应的处理,但一般是记过,不会勒令退学。

学生认为是恶搞

记者也采访了部分广州美院在校的学生。他们对这个消息都表示诧异,因为他们都没有听说过。

一位国画系的大三学生告诉记者,美院的绝大多数模特年龄都

在三四十岁,很难想象会有这样的事情发生。他说,学校老师从来没有对学生提出类似“不能与模特交流”等规定,只是要求学生要注意关好门窗,保护好模特的隐私。

一名接受采访的广州美院学生表示,这条消息肯定是恶搞广州美院的,因为她印象中感觉好像在哪里看过类似的一则笑话。

(据《羊城晚报》)



国务院督办 衡南校车坠河案

新华社北京 2010 年 12 月 31 日电(记者 朱立毅)国务院安全生产委员会办公室 31 日通报称,造成 14 名学生死亡、6 名学生重伤的湖南衡南县“12·27”重大道路交通事故情况暴露出诸多问题,事故的查处已被列入国务院安委会重大事故挂牌督办的事项。

国务院安委会指出,这起事故的发生不仅暴露出部分地区三轮摩托车非法载人、驾驶人安全意识薄弱等问题,也暴露出部分地方政府安全生产责任制不落实,接送学生车辆安全监管工作存在严重问题,打击非法违法行为不力等问题。依据有关规定,这起事故的查处已被列入国务院安委会重大事故挂牌督办的事项,查处结果将及时向社会公布。

南京叫停 中山陵违建别墅

新华社南京 2010 年 12 月 31 日电(记者 蔡玉高)南京市市政府 31 日下午向媒体宣布,江苏德基公司在中山陵风景区内的别墅建设未办手续,属违规翻建,已全部停止施工,正在接受调查处理。

近日,有媒体报道称:“中山陵核心景区内,有开发商私自扩建别墅群。”中山陵园风景区是伟大的革命先行者孙中山先生陵寝所在地,因此这一消息引发社会各界广泛关注,南京市委、市政府迅速组织相关部门进行核查,认为江苏德基公司在中山陵风景区内原南京疗养院区域内的别墅建设未办手续,属违规翻建。

目前,在中山陵园管理局责令下,违规别墅已全部停止施工,正在接受调查处理。对于产权已在个人名下违规翻建的房屋,责令其限期恢复原状,并按规予以处罚。

公安局局长 被带走后死亡

近日,辽宁省本溪市南芬区公安分局局长谢志冈的妻子王丽在网上爆料称,2010 年 12 月 3 日中午,谢志冈从家中被本溪市检察院反贪侦查一处何义等人叫走,未以任何形式通知家人。2010 年 12 月 4 日下午 3 点,王丽因心脏病及腰痛在本溪市中心医院治疗时,被本溪市检察院王明俊等 10 余人戴上黑头套强行带走。在王丽被审讯到晚上 10 点 30 多分后,检察院的人突然通知她:谢志冈已于 2010 年 12 月 4 日晚 6 时死亡。

王丽在帖中说:“恳请有关领导关注此事,批示相关部门立案侦查,查清事件真相!”2010 年 12 月 30 日下午,本溪市人民检察院办公室一工作人员告诉记者,现在正开始尸检,据该工作人员透露,过了近一个月才开始尸检是因为“谢志冈的家属不同意”。检察院办公室的工作人员透露,谢志冈是在审讯时病发,送往医院后病逝的。对于其他质疑,该工作人员表示此案至今没有结论,不便告知。

(据四川新闻网)